La division décimale

Lorsque Ion veut parfager

1) On calcule la partie entiére du
dividende, comme pour une division a
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équitablement sans qu'il y est de

reste, on effectue une division décimale. Le quotient d'une
division décimale est un nombre décimal. _

Le résultat de la division décimale est un quotient décimal.
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le 0 et on calcule :

2) Puis on calcule la partie décimale du dividende en
rajoutant une virgule et 1 ou plusieurs Okpuisque

On inscrit la virgule au quotient puis on abaisse
10 : 3 = 2 donc oninscrit 2 au quotient décimal

Le résultat de la division décimale de 46 - Hest92

A Certaines divisions nont pas de quotient décimal exact
Exemple : 10 : 3 - 3333333333
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